

I. OSOBNÍ A STUDIJNÍ ÚDAJE

Příjmení: **Hrdličková** Jméno: **Šárka** Osobní číslo: **484260**
Fakulta: **Fakulta biomedicínského inženýrství**
Studijní program: **Ochrana obyvatelstva**
Studijní obor: **Civilní nouzové plánování**
Název práce: **Bezpečnostní hrozby násilných útoků ve zdravotnictví - příležitosti a výzvy**

II. HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Kritéria hodnocení práce		Počet bodů
1.	Splnění cíle a vhodnost struktury obsahu diplomové práce z hlediska zadaného tématu (splnění zadání). (0 - 30 bodů)*	30
2.	Teoretická úroveň a využití dostupné literatury v diplomové práci. (0 - 20 bodů)*	20
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu diplomové práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 - 10 bodů)*	10
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 - 40 bodů)*	40
5.	Celkový počet bodů	100

* Slovní hodnocení uveďte v komentáři.

III. NÁVRH OTÁZEK K OBHAJOBĚ

1. domníváte se, že stávající způsoby přípravy personálu pro zvládnání bezpečnostních incidentů ve zdravotnických zařízeních, včetně záchranářů, jsou dostatečné a efektivní, nebo co byste případně doporučovala

2. domníváte se, že by se všechny bezpečnostní incidenty ve zdravotnických zařízeních, včetně záchranářských akcí, měly být zadokumentovány a následně posuzovány a analyzovány určitou autoritou - např. ministerstvo zdravotnictví...? s následným využitím pro prevenci

3.

IV. CELKOVÉ HODNOCENÍ ÚROVNĚ VYPRACOVÁNÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte podrobný komentář

Diplomovou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/~~nedoporučuji~~ k obhajobě.

V. KOMENTÁŘ

ad1) zpracovatelka beze zbytku splnila předpokládaný cíl, rovněž jako vhodně koncipovanou strukturu diplomové práce s ohledem na její zaměření

ad2) z práce je patrné, že zpracovatelka disponuje dostatečnými teoretickými znalostmi, dobře se orientovala i v podpůrných materiálech a podkladech a tomu odpovídajícím výběrem použité literatury

ad3) práce je velmi dobře zpracovaná jak po formální stránce, tak i vizuální podoba je srozumitelná a přehledná

ad4) zde velmi oceňuji přístup zpracovatelky. Je zřejmé, že její praktické profesní zkušenosti záchranáře a velmi dobrá znalost prostředí zdravotních zařízení, jí byly velmi nápomocné při zpracování zadaného tématu a úkolů, z něj vyplývajících.

Velmi přínosné jsou rozhovory- dotazy s aktivním personálem a jejich následné vyhodnocení.

Je dobře orientovaná v problematice ochrany měkkých cílů a to jak z pohledu legislativy, tak i praktického řešení.

Zde velmi dobře identifikovala problémy a potřeby při zvládnutí problematiky ochrany měkkých cílů, zejména s akcentem na prostředí zdravotních zařízení.

V práci se odráží zkušenosti zpracovatelky se zajišťováním bezpečného prostředí ve zdravotnických zařízeních.

Tato problematika má přímé dopady jak na vlastní personál, tak i celospolečenský rozměr.

Proto bude velmi dobré, pokud se zpracovatelce podaří dále toto téma rozvíjet a zejména se získanými zkušenostmi ze studia v kombinaci s praktickými poznatky přispět ke zlepšování podmínek pro prevenci bezpečnostních incidentů ve zdravotnických zařízeních.

Jméno a příjmení: Ing. Václav Jahodář
Organizace: Komora podniků komerční bezpečnosti
Kontaktní adresa: Vrážská 1562 153 00 Praha 5 - Radotín

Podpis:

Datum: